Matematika — 04. 14

Kedves Gyerekek!

A mai 6ran még mindig a tortekkel foglalkozunk, jatékos formaban!

Bemelegités: https://learningapps.org/11841066

A bemelegités utan nyisd ki a tankdnyved a 138. oldalon, ahol a 17-es és 18-as feladatokat
kell megoldanod.

A 18-as feladathoz sziikséged lesz a dobokockara. Akinek esetleg nincs otthon, online itt
elérheto, csak ra kell kattintani a ,,dobok™ mezore. http://kocka.bagoj.hu/

Ha Iéptél, az adott mez0 szine jelzi, hogy amelyik szdmnak kell a tortrészét kiszdmitanod.

PL: ha 5-0t dobsz elsore, odalépsz a zold szinii 5 tizedre. A zold szin a 6000 szamahoz
kapcsolodik, vagyis a 6000-nek kell kiszamolni az 5 tizedét.

= 6000:10=600, ebbdl veszek 5-ot, vagyis 5*600=3000

Ezt a feladatot a fiizetben végezd el a példam alapjan! Legalabb S5-szor dobj! Ha elébb
végigértél a palyan, kezd tjra!

Szorgalmi feladat: Tk. 136/9.,10.,12. konyvbe

Az elkésziilt munkat holnap (04.15) 16:00 oraig kérem elkiildeni messengeren vagy az
alabbi e-mail cimen: domonkos.barbara@iskolakevermes.com




